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Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2018.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2018.05.31.
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2018.06.15.
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2018.05.24.

Amennyiben a verzió érvényesség lejárta előtt három héttel nem érkezik új változat, kérjük, hogy
vegyék fel a kapcsolatot a forgalmazó NOVITAX Kft-vel. A program a verzió érvényesség lejárta
utáni napon „A verzió érvényessége lejárt” üzenettel leáll, és az új verzió telepítéséig nem
használható.

A 2018. évi változatokat „Demo” programként juttatjuk el ügyfeleinkhez, ezért a 2018. évi verziót
regisztráltatni kell, a regisztráció menetének leírása a menükezelőben található vagy olvashatnak
róla az alábbi bejegyzésben:

A megrendeléstől a regisztrációig

Követve az eddigi gyakorlatot, programhasználati szándékukat folyamatosnak tekintjük, amelyet
nem tör meg az évváltás. Tehát csak akkor kell programátvételi lapot kitölteni, ha az előző évhez
képest változnak a programhasználat feltételei vagy a programot használó cég adatai. Ez a
gyakorlatban azt jelenti, programhasználati jogosultságukat a következő évre (jelen esetben 2018-
ra) az előző éves programhasználat alapján előlegezzük meg (így vezetjük azt át a szerződés
nyilvántartásunkban).

Amennyiben a program rendelés 2018. évre változik, úgy az alábbi honlapcímen is be tudják
jelenteni:

Programrendelési változások bejelentése

http://tudastar.novitax.hu/regisztracios-eljaras-rovid-ismertetes/
http://novitax.hu/valtozasok-jelentese/
http://www.novitax.hu
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2018. évre vonatkozóan tehát csak akkor kell programátvételi lapot kitölteni, ha a 2017. évhez
képest változnak a programhasználat feltételei, esetleg a programot rendelő cég adataiban van
változás, vagy az előző években még nem használt NOVITAX programot.

A programátvételi lap honlapunkon kitölthető (https://novitax.hu/megrendeles/), vagy
nyomtatványként is letölthető:

Programátvételi lap

A honlapon kitöltött programátvételi lapok adatai azonnal bekerülnek szerződés
nyilvántartásunkba, ezért kérjük, hogy lehetőleg a honlapon közöljék megváltozott
programhasználati szándékukat.

A kettős könyvviteli program 19.02-es verziójának fontosabb fejlesztései:
Új kimutatás: Pénzügyi jelentés
Családi gazdálkodónak juttatott összeg átemelése a 08-as bevallásba

 

Új kimutatás: Pénzügyi jelentés
Az NTAX modul Kimutatás menüjében, annak Folyószámla kimutatások almenüjében új lista került
fejlesztésre: Pénzügyi jelentés. A kimutatás az eddigi Számlák korosítása nevű listához hasonló
adattartalommal került fejlesztésre, azonban annál bővebb időintervallum beállítási
lehetőségekkel bír, és a struktúrája is más. A Számlák korosítása kimutatás továbbra is elérhető,
az új lista nem a korábbit váltja ki, hanem annak kiegészítésére szolgál.

Családi gazdálkodónak juttatott összeg átemelése a 08-as bevallásba
A mezőgazdasági őstermelőnek fizetett összegek átemelésének mintájára a családi gazdálkodó
részére juttatott bevételt is átemeli a program a jelen verziótól kezdve. A partner adatokban ehhez
szükséges megadni a családi gazdálkodó nyilvántartási számát.

http://novitax.hu/megrendeles/
http://novitax.hu/Dokumentumok/2018/programatveteli_lap_2018.pdf
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